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Der elektronische Heizkostenverteiler – Erläuterung Stichtag 
 
Der elektronische Heizkostenverteilern speichert die ermittelten Werte zu einem bestimmten Stichtag. 
Standardmäßig ist hier der 31. Dezember vorgesehen.  
Ein anderer Zeitpunkt, zu welchem dies geschieht, kann bei der Montage programmiert werden. Es 
muss also nicht immer der Jahreswechsel sein, es können auch andere Zeit-Kriterien (z.B. Ende der 
Heizperiode) verwendet werden.  
Der Heizkostenverteiler darf in diesem Messzeitraum nicht wieder von Hand auf den Wert “0“ gesetzt 
werden. 
Der Heizkostenverteiler speichert den Ablesewert und beginnt nach dem Stichtag wieder mit dem 
Wert “0“.  
Dadurch kann die Ablesung zu einem beliebigen Zeitpunkt nach dem Stichtag stattfinden.  
Der letzte ermittelte Wert am Stichtag bleibt zur Beweissicherung bis zum nächsten Stichtag 
gespeichert (M - Memory). 
 
Der Heizkostenverteiler informieren Sie über ihre Verbrauchswerte durch eine sich wechselnde 

Anzeige. 

Display-Anzeigeschleifen im Normalbetrieb:  

 

 


